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Розмістити рекламу

Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю

компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.

© LLC «UBT MEDIA», 2006-2026.
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"Інтерпайп" запропонував
створити спільну
промислову зону України та
Румунії для посилення
інтеграції з ЄС
12:48 10.06.2026 Ср

"Інтерпайп" запропонував використати досвід співпраці з
Румунією для створення першої спільної Зони промислової

акселерації між Україною та ЄС

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Румунія Бізнес

2 хв

СЕРГІЙ НОВІКОВ

Наталія Сидорук (фото: facebook.com/Interpipe)

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

Українська промислова компанія "Інтерпайп" виступила з

ініціативою створення пілотного проєкту - Зони промислової

акселерації між металургійними секторами України та Румунії.

Така співпраця може стати одним із практичних механізмів

поглиблення інтеграції української промисловості до

європейського ринку.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на заяву GR-

директорки "Інтерпайп" Наталії Сидорук під час круглого столу

на 9-му засіданні Діалогу високого рівня Україна-ЄС з

горизонтальних питань та окремих галузей промисловості у

Брюсселі 8 червня.

За її словами, Україну не варто розглядати виключно як

майбутнього учасника європейської промисловості, адже

український бізнес вже сьогодні робить внесок у досягнення

стратегічних цілей ЄС у сфері конкурентоспроможності, стійкості

та декарбонізації.

В компанії нагадали, що протягом останніх років "Інтерпайп"

інвестував у впровадження найвищих екологічних та

виробничих стандартів Європейського Союзу, що дозволило

суттєво скоротити викиди CO₂. Темпи скорочення парникових

газів на підприємстві відповідають цілям European Green Deal на

2030 рік.

Читайте також: Україну треба звільнити від квот на сталь в

рамках нового торговельного заходу ЄС, - Лука Занотті

Угода з придбання трубного заводу в Румунії

Крім того, 1 квітня 2026 року компанія завершила угоду з

придбання трубного заводу в Румунії, який у травні був офіційно

перейменований на Interpipe Roman S.A.

"Зараз ми стежимо за адаптацією Закону про прискорення

розвитку промисловості ЄС (EU Industrial Accelerator Act) із

нормами створення Зон промислової акселерації. Ми вважаємо,

що слід розглянути питання зміцнення промислових відносин

між Євросоюзом та Україною шляхом об’єднання промислових

зон обох сторін. Пілотний проєкт може базуватися на вже

існуючих відносинах між українським та румунським

сталеливарним секторами", - сказала Сидорук.

Як зазначають в "Інтерпайп", майбутня співпраця між Україною

та ЄС може передбачати створення транскордонних

промислових кластерів, координацію розвитку інфраструктури

та реалізацію спільних інвестиційних проєктів. Очікується, що

такі кроки сприятимуть підвищенню конкурентоспроможності

як української, так і європейської промисловості.

"Інтеграція України в європейський промисловий простір має

бути інтересом не лише офіційного Києва, а й офіційного

Брюсселю. Україну слід розглядати не лише крізь призму

допомоги у відновленні. Чим сильніша наша промислова

інтеграція сьогодні, тим більше можливостей завтра як для

українського, так і для європейського бізнесу", - констатувала

вона.

Як повідомлялось раніше, у першому кварталі 2026 року

українська промислова компанія "Інтерпайп" перерахувала

приблизно 1,2 млрд грн до бюджетів усіх рівнів та

позабюджетних фондів.
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